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Namestitev SeyMobile
Zadnja sprememba 17/03/2026 7:34 am CET

Namestitev aplikacije
Zadnjo verzijo SeyMobile aplikacije najdete v Google Store trgovini.

 

Ko aplikacijo namestimo na android napravo, se na namizju pokaže nova
ikona. 

 

Splošno o aplikaciji
Osnovno okno v aplikaciji: 

V tem prispevku
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Rumeno označen je gumb za dostop do nastavitev. Tukaj nastavljamo
dostopno točko, kam se aplikacija povezuje, do teh nastavitev dostopa
samo administrator. 

Zeleno označeno je mesto za vpis uporabniškega imena in gesla
uporabnika. Uporabniki za uporabo SMobile so drugi kot pa so uporabniki
za dostop do ERP sistema Saop proizvodnja. 

Oranžno označena je baza, do katere dostopamo.  

Rdeče označen pa gumb za potrditev in nato za vstop v aplikacijo. 

Dodajanje uporabnikov 
Uporabnike in njihove pravice urejamo v aplikaciji WSAdmin, ki jo
najdemo v mapi DLL, ki se nahaja znotraj root mape programa Saop
Proizvodnja (../DLL/WSAdmin.exe). Uporabnika generira svetovalec, ob
pripravi okolja za delovanje aplikacije. Ko zaženemo aplikacijo se nam
odpre prijavno okno preko katerega vnesemo: 
- Uporabnik, ki ima dostop do varnostne baze 
- Geslo tega uporabnika  
- Strežnik na katerem imamo nameščeno varnostno bazo  
- Baza (Varnostna baza) 

V nadaljevanju se nam odpre vmesnik kjer dodajamo stranke,
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uporabnike, module in slednje povezujemo med seboj.  

Stranke, Baze in Module nastavi svetovalec Saop Proizvodnja.  

Uporabnike lahko kreiramo, brišemo in kopiramo na spodaj označenih
gumbih.

Na pop-up oknu, ki se pojavi ob kliku na gumb Dodaj uporabnika se vnese
uporabnika, geslo in e-mail.

Uporabniki se pokažejo v oknu spodaj levo.  

Sedaj je potrebno za posameznega uporabnika dodati, do katerih baz in
katerih modulov ima dostop.  

V nadaljevanju prikazujemo, da smo uporabniku Janezu (ki je izbran)
dodali dostop do produkcije in pa do modula DO/FA.  
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Za vsakega uporabnika je za vsako bazo potrebno dovoliti module, do
katere ima dostopa. V naslednji sliki smo istemu uporabniku dodali še
dostop do testnega okolja, kjer lahko dostopa do modula dobavnic.  

V tem trenutku Peter nima še ničesar nastavljeno. Sedaj je potrebno po
istem postopku nastaviti za Petra in morebitne ostale uporabnike.  

Nastavitev dostopne točke 
Najprej moramo urediti dostop do dostopne točke. To naredimo, da
kliknemo na tri črtice desno zgoraj (rumeno označene).

Odpre se nam okno z naslednjimi možnostmi: Izhod, Nastavitve,
Ponastavitev, Izbor jezika, Prekliči: 
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Izberemo nastavitve. Od nas zahteva geslo: admin! 

Odpre se nam okno za nastavitev dostopne točke.

Najprej vpišemo naslov storitve. Strežnik na katerem je nameščen IIS. 

Hkrati pa moramo biti prijavljeni v lokalno omrežje! 

Kliknemo na preveri spletni naslov. To iskanje lahko traja malce več
časa. 

Javi nam da je bil spletni naslov najden je OK. Če javi da spletni naslov ni
bil najden, pomeni da se aplikacija ni uspela povezati in bo potrebno
poiskati ali je IP naslov napačen ali pa je kaj narobe z dostopno točko. 

Naslednji korak je vpis stranke in gesla. To še ni uporabniško ime in geslo
za uporabnika temveč za aplikacijo. Podatke dobimo iz aplikacije
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WSAdmin.exe. 

 

Geslo se piše z vezaji.

Nato kliknemo shrani in se s puščico nazaj vrnemo na osnovni zaslon, kjer
vnesemo podatke o uporabniku in na katero bazo se povezujemo. Po
potrditvi se na odpre okno z moduli, ki jih imamo kot uporabnik na voljo. 
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Nastavitve aplikacije
Na pregledu modulov, ob vstopu v aplikacijo, imamo v zgornjem desnem
kotu možnost dodatnih nastavitev. 

 

Izhod – izhod iz aplikacije. 
Odjava – Odjava iz aplikacije. 
Sprememba gesla – Uporabnik si lahko spremi geslo. 
Nastavitev – Nastavitve, ki so vezane na module, ki so odprti. Nastavlja
se lahko zajem črtne kode. Ali je to kamera na telefonu ali laser na
čitalcu. 
Tipkovnica – Ali se bo kliku v vnosno polje pojavi tipkovnica. Deluje samo
na določenih napravah. Če ne želite, da se prikazuje tipkovnica, to lahko
uredite v nastavitvah androida na napravi. 
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Prekliči – Izhod iz nastavitev. 


